

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ

24 января 2008 года
№ 8 (11805)
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский Металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

38
дней

Чижик-пыхик
на наш
манер

2

«Южный поток»
через
страну Туманов

3

Радуга
в
переходе

4

«Фигуры умолчания»
вызывают
подозрение

5

Высокие мечты
на ковре
у шефа

6

«Муха»
из «Бригады» спел
для магнитогорцев

7

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ

БИЗНЕС НА КРОВИ

Тысячи магнитогорцев получили лживые SMS о больном ребенке



об этом номере в поисковой системе Яндекс, получите тысячи ссылок.

Схема мошенничества проста – жулики заключают договор с оператором связи на оказание платных услуг. Им предоставляют короткий номер. Предполагается, что, позвонив на него, люди получат какую-то платную услугу: узнают гороскоп, скажут молитву... В общем, все законно. Параллельно мошенники заводят обычный многофункциональный номер, который не является платным. Когда человек звонит на него, происходит переадресация на короткий платный номер, и деньги автоматически снимаются со счета звонящего.

Такой вид мошенничества для магнитогорцев не нов. Моей коллеге, например, позвонили якобы из офиса оператора. Сообщили, что произошел сбой в сети, и велели срочно позвонить по такому-то номеру. Когда она это сделала, ее деньги ушли со счета. Поступают еще проще: звонят и сбрасывают. Вы из интереса перезваниваете и... «попадаете на бабки». Но в данном случае мошенники замахнулись на святое – спекулировали здоровьем ребенка.

Хочется призвать магнитогорцев к бдительности – очень многие отправили сообщения своим знакомым и только некоторые позвонили на станцию переливания крови: выяснить, действительно ли нужен донор. Хочется призвать магнитогорцев к гражданской ответственности. По словам сотрудника пресс-службы УВД Магнитогорска Константина Вувича, в Магнитке не зарегистрировано ни одного дела о подобном телефонном мошенничестве. Все известные ему случаи имеют московскую прописку. Видимо, списанные со счета попытки или сотни – не повод для магнитогорцев обращаться в милицию.

Одного боюсь – когда будет нужна помочь действительно больному ребенку, племянник скажет: «Олять лохотрон». Подруга решит не суетиться – лучше скончано лициной девятерку дочек на блоки, а пожилая знакомая не станет задумываться о судьбе младенца и не услышит криков за стеной.

Потому что им всем плонуди в душу.

ЕВГЕНИЯ ШЕВЧЕНКО.

ПОРТФЕЛЬ НОВОСТЕЙ

У губернатора новые замы

ГУБЕРНАТОР ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ Петр Сумин подписал постановление о назначении своим заместителями Юрия Клепова и Романа Панова, сообщает собкор «ММК» в Челябинске Галина Иванова.

Юрий Клепов будет курировать деятельность министерства экономического развития и промышленности, а также управления занятости и главного управления лесами. Ранее Юрий Клепов возглавлял Минэкономики области.

В сферу деятельности Романа Панова, до сего времени занимавшего пост исполнительного директора областного фонда обязательного медицинского страхования, войдут министерства социальных отношений, образования, культуры, здравоохранения, а также главное управление по физической культуре, спорту и туризму.

Вчера вице-президент по финансам и экономике Управляющей компании ММК Владимир Шмаков направил поздравление двум новым заместителям губернатора.

Портреты «Жемчужин»

СЕГОДНЯ во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе состоится конкурс «Жемчужина-2008».

Генеральный спонсор – Магнитогорский металлургический комбинат. Организаторы – общественное движение «Я – женщина» при поддержке профкома ОАО «ММК».

«Жемчужина», которая является отборочным туром общероссийского конкурса «Русская красавица», органично вписывается в программу поддержки материнства и детства, принятую на комбинате. Задача конкурса состоит в том, чтобы явить городу женщину – и мать, и профессионала, и красавицу. «Жемчужина» вновь представит своеобразный портрет современной женщины.

Подробности на шестой странице.

Сектор газа

В 2007 ГОДУ Челябинская область направила на газификацию один миллиард 678,6 миллиона рублей. В том числе один миллиард 180 миллионов рублей – из областного бюджета и 370 миллионов рублей – из средств ОАО «Газпром».

За минувший год в Челябинской области подключено к газу 19082 квартиры, построено 490 километров газопроводов и распределительных газовых сетей.

Успешнее всего справился с поставленными планами Магнитогорский городской округ.

Если вам регулярно не приносят
«Магнитогорский металл»,
звоните по телефону
35-95-66.



Редакция газеты «Магнитогорский металл» объявила конкурс школьных сочинений «С ММК надежнее!». Инициаторы поддержали литературное объединение «Магнит», управление информации и общественных связей ОАО «ММК», преподаватели Магнитогорского городского управления образования.

В конкурсе принимают участие школьники 4–11-х классов. Итоги будут подведены отдельно в трех возрастных группах: 4–6-е классы, 7–9-е классы, 10–11-е классы. Авторы трех лучших сочинений в младшей и средней возрастной группах получат, соответственно, МР-3-плееры и цифровые фотоаппараты, победитель в старшей возрастной группе – ноутбук. Кроме того, победители конкурса будут награждены грамотой городского управления образования.

Церемония награждения состоится в день рождения комбината, 1 февраля, в Доме кино.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА		СУББОТА		ВОСКРЕСЕНЬЕ	
температура, °С и осадки					
ночью	днем	ночью	днем	ночью	днем
-7...-5	-8...-6	-10...-8	-9...-7	-9...-7	-8...-6
Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3
4...7	4...7	5...8	4...7	3...6	3...6
направление и скорость ветра, м/с					
давление, мм рт. ст. и влажность, %					
737	735	736	735	734	732
97	97	98	97	98	98

Магнитные бури: 24, 27 января.

В ПРОШЛОМ ВЫХОДНЫЕ тысячи магнитогорцев получили SMS следующего содержания: «Разошлю всем, пожалуйста. Двухмесячному ребенку IV группа крови нужна IV группа крови. Тел. 89053164333».

Магнитогорцы не пожалели времени и средств, чтобы сообщить о ребенке, нуждающемся в переливании крови, своим знакомым, а те, в свою очередь, передали новость по эфире. Я получил такие сообщения от шестнадцатилетнего племянника и от своей подруги, которая одна воспитывает ребенка. Много ли у них денег на рассылку SMS? Тем не менее, они не остались равнодушными к чужой беде. Получила весточку и моя знакомая с нужной

группой крови, которая в молодости была донором и, по ее словам, уже выполнила долг перед человечеством. Сознавая, что здоровье не позволяет сдавать кровь, она промучилась два часа мыслями о том, не станет ли ее промедление роковым. Услышала, что у соседей вспыхнула очередная драка и... впервые за десять лет вмешалась в чужой конфликт. «Мучаясь чувством вины, что не спасла ребенка, ринулась спасать непутевую соседку», – рассказала она.

А потом моя знакомая не выдержала и позвонила по указанному номеру. Как и многие другие магнитогорцы, Всем им женский механический голос сообщал: «Извините, набранный вами номер временно заблокирован». Звонившие с облегчением вздохнули – ну, значит, нашелся донор.

Такие же сообщения на мобильные телефоны получили сотрудники городской станции переливания крови. И очень удивились. Уж кому, как не им, знать, что таким образом доноров не ищут. По словам и. о. главврача Раисы Козиной, все больницы Магнитки сообщают на станцию о том, какой группы нужна кровь и для какого конкретно пациента. Заявки регистрируют. Поэтому после звонка корреспонденту «ММК» сотрудники станции еще раз просмотрели все записи. Был малый, но семидневный, с другой группой крови, и заявку они сразу доверили. Без лишнего шума. Ни о каком двухмесячном ребёнке никто слыхом не слыхивал. Да и дефицита крови в Магнитке нет: представители ММК сообщали: «Взрыв в Тольятти 31 октября прошлого года? Тогда жители Самарской области стали приходить SMS-сообщения: «Взрыв в Тольятти нет: представители всех групп – как с положительным, так и с отрицательным резус-фактором. Если нужно,

ФРАЗА

Все, что влезает в карман, – это мало денег.

ВЛАДИМИР СОЛОВЬЕВ

ЦИФРА

300
тысяч

Столько квадратных метров жилья будет ежегодно возводиться в Магнитогорске согласно генплана развития города.

БЕГУЩАЯ СТРОКА

Проект

Избирательная комиссия Челябинской области утвердила проект мероприятия в честь Дня молодого избирателя, который пройдет 17 февраля. На избирательных участках пройдет торжественное посвящение в избиратели тех юношуральцев, которые будут голосовать впервые.

Форум

Вчера в Давосе начал свою работу Всемирный экономический форум, который в этом году посетят около 2,5 тысячи делегатов, среди которых почти три десятка глав государств, более сотни министров, а также главы крупных компаний из всевозможных секторов экономики.

Номинанты

В Беверли-Хиллз объявлены номинанты на соискание наград Американской киноакадемии. В пятерку лучших неанглоязычных картин попали и «Монгол». Сергея Бодрова (фильм, правда, выдвинут из Казахстана, но повода для гордости сей факт ни в коем случае не отменяет), и «12» Никиты Михалкова (с ними также будут соревноваться австрийские «Фальшивомонетчики», «Бофорт» из Израиля и «Катынь» польского классика Анджея Вайды). В число лучших мультиплексационных короткометражек попала «Моя любовь» Александра Петрова (уже имеющего «Оскара» за «Старика и море»), а также «Петя и волк» Сьюзи Темптон и Хью Уинчмана на музыку Сергея Прокофьева.

ИНВЕСТИЦИОННО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА

Ваш проводник в мир финансов!

ИПИФ акций «РФЦ-Фонд акций»
с 15.01.08 по 28.01.08

Вы можете приобрести / погасить паи инвестиционного фонда
акций под управлением УК «РФЦ-Капитал».

Правила зарегистрированы ФСФР России 20 декабря 2005 года за № 0440-75407630.

Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами (№ 21-000-1-00097 от 24 декабря 2002 г.).

Лицензия на осуществление деятельности по управлению ценными бумагами (№074-10692-001000 от 30 октября 2007 г.).

Ул. Завенягина, 9, тел.: (3519) 25-60-25, 49-34-43.